Я 3ий день брел по проселочной дороге вдоль границ Кронга. Перед уходом Отец сказал, что мантикора поселилась в пещере не далеко от северной границы леса. Но еще нужно было определить, где она поселилась – на земле или вырыла пещеру. 

День выдался жаркий, еще бы лето и солнце сжигало посевы соседних ферм и воду все удавалось, добыть труднее.

Мои мысли прервал небольшой ветерок, который легко дунул мне в затылок … Хотя ветер дул совсем с другой стороны. Не долго думая я выхватил кинжал и обернулся готовый к удару. Но  он не понадобился. Я увидел, как пара голубых глаз смотрит прямо мне в лицо оценивающим взглядом. 

- Эльм – единственное, что промелькнуло у меня в голове – Я приветствую тебя. 

Сказал я, убирая кинжал в маленькие ножны на поясе.

-  Мне очень нужна помощь – сбивающимся голосом произнесла она – Мой друг в беде.

Во мне сразу разгорелась война между рассудком и сочувствием ... Похоже, сочувствие привело огромную армию и смело рассудок.

- А где он? 

- В нескольких верстах отсюда. Так вы мне поможете?

- Я думаю что да. А что с ним случилось.

Когда я это договорил, она сорвалась с место, завлекая меня за собой.

- Мы не должны терять время. Я расскажу тебе все это вкратце. – Не переставая лететь, говорила она. – Я и мой друг Герольд шли, что бы купить феникса. Когда  мы вошли, степь мы остановились на ночлег. Там была не большая рощица с маленьким ручейком. Я как эльм всегда люблю спать на дереве, а мой друг расположился на земле. Посреди ночи я услышала,  как мой друг вскрикнул, и тут же проснулась. Я увидела, как какие-то люди связывают Герольда и уносят с собой. Я проследила за ними и знаю где их лагерь. Ну и затем полетела за помощью. И тут я нашла тебя. Кстати я забыла представиться я Пискля, а тебя как зовут?

- Меня зовет Демос. Сколько разбойников ты видела?

- Не знаю точно, но их было примерно 12 человек. 

- Дюжина – стиснув зубы, сказал я – Сколько нам идти?

- Я летела пару часов, но думаю, ты будишь идти 3 часа. 

- Хорошо. Ты наверно устала? 

- Честно говоря, очень – она немножко помедлила – Можно я пока сяду к тебе на плечо 

- Конечно. 

Она снова помедлила, но затем тихонечко присела мне на плечо и сложила крылья. 

Я прикидывал шансы. Похоже, их численный перевес был значительный, но я уже согласился, и отступать было нельзя. 

Прошло несколько часов, и я увидел небольшую рощицу. Там было деревьев 20 и небольшой ручеёк.

- Вот он вот он! – воскликнула Пискля.

- А далеко лагерь? 

- Пол версты. 

- Я думаю, мы останемся здесь до вечера.

 Похоже, она все поняла и кивнула. Я пошел проверить, нет ли здесь разбойников. Я приготовил лук и натянул стрелу. Я обшарил все кусты, но не нашел  ни единой души.

Мы подождали темноты, Пискля сказала, что достаточно темно, чтоб идти помочь ее другу. 

И правда через пол версты мы заметили огонь костра. Там была еще одна рощица чуть больше той, в которой мы останавливались. 

- Пискля останься здесь. Я пойду, найду твоего друга.

- Будь осторожен.

Я кивнул. Через несколько десятков метров ужи можно было услышать пьяные разговоры разбойников. Возле костра виднелось несколько палаток. У самой высокой стояла стража наверно это была палатка главаря или там держали Герольда. У костра сидело 4 человека, 2 были у палатки, еще двух я заметил в стороне от костра - они о чем-то беседовали. Затем я увидел еще одного разбойника лежащего на земле. Бедняга так напился, что сейчас видел синих чертиков. Остальные наверно спали. Сами разбойники не считая тех 2  на страже и тех двух, которые разговаривали, были не вооружены или оставили свое оружие в стороне. Остальные же имели кривые мечи и те, кто на страже длинные пики и щиты.

Тихо на цыпочках я стал приближаться к лагерю. Я решил пока что не вступать в бой, а попытаться заглянуть в палатки. Со стороны, где лежал пьяный я, решил обойти костер, чтобы не попасть под его свет. 

Я слышал каждый стук моего сердца, а дыхание казалось таким громким, что казалось что все меня заметили …  Вот шаг, еще шаг вот уже поравнялся с пьяным. Вдруг пьяный повернулся ко мне и посмотрел прямо в глаза.

- Так вот ты  какой! Великий обезьян, ик!

- Да я такой, а теперь спать! 

- А с чего ты решил, что я тебя буду слушаться?! Эй, ребята тут обезьян к нам заполз!!! 

От костра повернулся один из разбойников. 

- Эй, Ролд с кем ты там разговариваешь?

- Тут у нас лазутчикккк… 

Я не стал дожидаться пока он встанет и пойдет проверять, а быстро натянул стрелу и пустил ее в разбойника. Не дожидаясь пока она долетит, быстро встал, отбежал на пару метров, натянул еще одну. Судя по крику, стрела нашла свою цель. Стрела торчала прямо из груди чуть ниже сердца… Двое которые беседовали сразу вытащили мечи и уже направились ко мне, но я выпустил вторую стрелу – времени было  достаточно чтоб прицелится и теперь стрела попала точно в голову. Второй немного опешил, но сразу пришел в себя.
- ТРЕВОГА!!! – Тут же закричал он.

Это было последним, что он сказал - я попал прямо в руку с мечом, и стрела пробила ее насквозь. Но времени чтоб ликовать не было так как лагерь начинал просыпаться – трое  у костра бросились по палаткам  и что то мне подсказывало что у них там не арбузы с персиками… Двое стражей с пиками выставили перед собой щиты и начали сближаться. Пробить я их бы не смог, поэтому выхватил кинжал, отбросил лук и быстро подбежал к трупу одного из разбойников и взял у него меч. Рядом привстал раненый в руку разбойник, он взял целой рукой, меч и было замахнулся, но я ударил кинжалом в грудь. Из груди у него вырвалась струя чего-то красного и теплого, брызнув на мне на лицо. В десяти шагах уже были копейщики. Я начал потихоньку пятится назад, а один из них разбойников имел ухмылку размером с бронтобея. Краем уха я услышал, что сзади хрустнула веточка и, не задумываясь, развернулся и метнул туда кинжал. Направление я выбрал верно, так как ножик торчал из горла. Четверо пронеслась в голове мысль. Но отвлекаться было нельзя, потому-то скоро вернутся остальные из палаток. 

Вдруг я почувствовал необычный прилив сил, как будто открылось второе дыхание. И уже не о чем, не задумываясь, я прыгнул на одного из копейщиков. Он похоже такого не ожидал и немного опустил щит… Немного, но настолько чтоб хватило для удара. Меч со страшной силой упал на плечо противника, и сразу же нанеся второй удар уже по шее противника отсек ему голову. 

- Ах ты, щенок! – взревел 2ой разбойник. 

У него глаза налились кровью, и он сразу же пошел в атаку. Делая выпад один за другим, он начал приближаться на расстояние, с которым он сможет сражаться в полную силу. Но я это понял и решил сам пойти в атаку. Делая атаки слева и справа, я решил вложить всю силу в последний для него удар. 
