Человек 25 лет. 

Родился я на ферме недалеко от великих лесах Кронга. Жизнь протикала мирно и обыденно,  как и над других фермах Лаара. У нас же был небольшой 2ух этажный домик с соломенной крышей и небольшой конюшней. В доме нас жило 6 человек : Я, Отец, Мать, 2 маленькие сестренки Миша и Дилия , и старший брат Марк. Мы жили на разводке не больших фениксов. Они были не боевые, а служили лишь для того чтоб перевозить грузы и обогрева зимой так как рубить леса Кронга строго запрещалось. 

В день моего 18цати летия  отец ( уже довольно немолодой человек с седыми волосами высоким ростом , немного круглым лицом и худым телосложением) подозвал меня к себе.
- Тебе уже 18 лет сын  -У него лицо сделалось таким серьезным и каменным (как тогда когда я притащил домой маленького грызя) что мне стало не по себе – Ты знаешь что это означает? 

Меня убил этот вопрос так как последний год отец говорил об этом чуть ли не каждый день

-Да отец- сказал опустив глаза в землю и начав ее буравить взглядом – это означает что я должен …

- Пройти свое испытание – с небольшой гордостью перебил отец.

- Да отец. 

- Ты должен будешь убить мантикору. Из оружия я дам лишь тебе свой составной лук .

При этих словах я чуть ли упал на землю мне говорил что я должен буду убить хедда или змееглава коих в последнее время развилось как грязи … И честно говоря это было бы лучше чем мантикора …

- Сынок я понимаю что немного ошеломлен этой новостью…

Марк убил  жжрага а это было легко на дальнем расстоянии с луком…
- Но ты должен будешь сделать это сегодня.

Отец сейчас показался черствым и холодным … И все же я его понимал (видь он убил базилиска и после него у отца не сходил шрам с правой ноги)  .

Пока я раздумывал отец уже сходил в дом и принес лук и колчан полный стрел. А лук сам был произведением эльфийского кузнеца Аль*ралла  славившегося на добрую часть кронга. Лук был их нескольких частей: несколько составляли хитроумное устройство эльфа. Причем у него был даже прицел для ведения точной стрельбы. Про тетиву отдельно надо рассказать так как ею был локон волос… Но с головы самой стойкой из 7 ламий охранявшей вейде. А это означало что она не порвется не при каких условиях … ну почти. Но к сожалению стрелы были обычными и даже не заговоренными. Некоторые спросят почему столь великий кузнец сделал лук моему отцу? Честно я  незнаю но отец что то рассказывал что он как то нашел Аль*ралла не далеко от нашей фермы , он был тяжело ранен , но родители выходили его , а  когда он ушел  то на следующее утро отце нашел на пороге этот лук.
Тем временем уже был полдень и надо было собираться в дорогу. Я попрощался с родными захватил походный мешок, засунул туда еды , повесил на колчан , на пояс короткий кинжал , взял в руки лук и отправился в дорогу.

