  Мне 29 лет. Я полуэльф, получеловек как это вышло очень долго рассказывать не буду. Родился я далеко от Лаарf. Там не было ничего, кроме насилия и жестокости. Позже я узнал, что это место называют скалами Лант-Мора. Я жил там до 16 лет. В день своего дня рождения я решил перелезть эту скалу. У меня это получилось, но не очень удачно. Поэтому я не как не могу вспомнить, как я дошел до Лаара и кто мне в этом помог. Я провел довольно много времени в столице, чтобы понять, что и тут есть жестокость, жадность и безудержанное желание навредить.

  Я нашел себе вторую семью, которая защитила меня от недоброжелателей. Вырастила отважным и честным бойцом. Я помогал ей, чем мог, так как очень привязался к ней. Но меня не оставляли чувство жалости к родителям от которых 8 лет назад не попрощавшись я ушел. И я решил навестить родителей, заранее предупредив моих друзей я ушел. Увидев родителей рассказав про себя. Я уже хотел вернуться, как увидел одного темного эльфа, стоящего не далеко от моего дома. Я решил, подойди к нему, ведь они живут только в лесах, а тут вокруг скалы. 
  Подойдя к нему спросив, что он тут делает я замер. Это был один из величайших темных Эльфоф, его звали Нубериун. А его ответ вел меня, в какой то не понятный мир, которым я не мог совладеть. Он сказал, что ждет меня…
